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Jubileum

Magdalena Koťová se narodila 2. 3. 1953 v Praze, 
kde také vystudovala obor stomatologie na Lékařské 
fakultě Univerzity Karlovy. Už během studia soustře-
dila svůj zájem na ortodoncii, které se věnuje dosud. 
Po promoci v roce 1977 začala pracovat v OÚNZ Praha 9,  
dále pracovala na stomatologické klinice 1. LF UK 
a  od roku 1996 působí na Stomatologické klinice  
3. LF UK a FNKV v Praze. Zde pod jejím vedením vznik-
lo ortodontické oddělení akreditované pro postgra- 
duální výuku budoucích ortodontistů, kterým od 
roku 1997 dosud úspěšně prošlo 21 mladých adeptů 
tohoto specializovaného oboru, které dr. Koťová 
vedla jako školitelka. Rovněž působí jako školitelka 
doktorandů. Vedle této práce se dr. Koťová se svými 
kolegy ve spolupráci s vinohradskou klinikou plas-
tické chirurgie dlouhodobě věnuje léčbě pacientů 
s rozštěpovými vadami. Tato léčba má ve Fakultní 
nemocnici Královské Vinohrady dlouholetou  
tradici.

Svou první práci o výskytu ortodontických ano-
málií u školních dětí publikovala v roce 1979 a od té 
doby přibylo dalších více než sto odborných článků, 
tři monografie, tři překlady zahraničních učebnic, 
např. třetí přepracované a rozšířené vydání oblíbené 
Weberovy knihy Memorix zubního lékařství, která 
u nás vyšla v loňském roce. Napsala též řadu kapitol 
ve skriptech a učebnicích zaměřených na ortodontic-
kou a pedostomatologickou problematiku, nechybí 
ani kapitola v uznávané Graberově a Rakosiho nové 
učebnici ortodoncie Orthodontic and Dentofacial 
Orthopedic Treatment, která vyšla v roce 2010 v an-
glické verzi a  dále ve španělském, portugalském, 
polském, ruském a čínském překladu. 

V roce 2004 obhájila doktorskou disertační práci 
o změnách patra a zubních oblouků po ortodontické 
léčbě.

Dr. Koťová ráda a často přednáší nejen pro prak-
tické zubní lékaře a ortodontisty, ale také pro pedia- 
try, logopedy a dentální hygienistky.

V současné době každou volnou chvilku věnuje 
ročnímu vnoučkovi Honzíkovi.

Přejeme milé kolegyni hodně sil, zdraví a rodin-
ného štěstí.

Za kolektiv Stomatologické kliniky 3. LF UK 
a FNKV

doc. MUDr. Eva Gojišová

K životnímu jubileu  
MUDr. Magdaleny Koťové, Ph.D. 
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